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Élménybeszámoló: 

Repülés:    

Mivel életem első repülése volt, kissé izgultam, méghozzá annyira, hogy még álmomban is 

kisért ez az esemény. Ezt leszámítva minden percét imádtam a repülésnek főleg amikor más 

repülőket láttam ahogy mennek az bámulatos volt. A landolás nem volt annyira jó mert a 

fülem recsegett nagyon. Az még nagyon jó érzés volt, amikor a repülő fordult. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szállás: 

A szállás Bragában volt a Collectors’home-ban.  Otthonos 

volt nagyon, szinte alig volt honvágyam. Külön szobába 

kerültem, amit nagyon élveztem, bár volt hátránya is. Néha 

egyedül éreztem magam akkor lementem az 
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osztálytársaimhoz és csevegtünk, vagy ők látogattak fel a „szobámba” annyira hangulatos 

volt, hogy ott bandáztunk esténként. 

Összeségében tiszta rendezett, nyugott környéken voltunk/voltam, ha lesz lehetőségem 

visszajönni biztos oda mennék vissza.  

  

Programok  

Braga városát fedeztük fel az első három nap, mert esős idő volt. Meglátogatunk egy nagyon 

szép Katedrálist. Ezenfelül néztünk kápolnákat, ami csodálatos volt teljesen más, mint 

Magyarországon. Érdekes volt jól éreztem magam. Ellátogattunk még a Szent Barbara 

Garden-be, ahol meseszép virágokat szagolhattunk és fotozkodtunk az illat szenzációs volt. E-

mellet múzeumba is jártunk, ami szintén elég érdekes volt. 

Bom Jesust látogatuk meg, bár elég nehezen jutottunk el oda, de így utólag átgondolva 

minden izzadság cseppet megért a látvány egyszerűen elképesztő volt. 1,5 óra után sikeresen 

megérkeztünk   majd felfedeztük a terepet, és haza fele már busszal mentünk vissza a 

központba. Aki Portugáliába jár annak kötelező megtekinteni ezt a csoda helyet.  
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Az első nap a portugál bölcsődében:  

Az első nap kissé izgultam, mert az anyanyelvüket nem tudtam és az angolt nem 

mindenki beszélte. A szállásunktól tíz percre volt a bölcsőde így a szieszta időben 

vissza tudtunk menni a szállásra.  

A munkarendünk 9-12:30-ig majd 14:00tól 17: 00-ig. Az 1-2 évesekkel voltam leginkább bár 

volt egy másik csoport, ahol 2-3 évesek voltak. Alexandra volt az, akivel ez idő alatt 

igyekeztünk kommunikálni és Ritával a pedagógussal. Elmondták, hogy minden étkezésnél 

amikor a gyerekek esznek akkor fejháló és egy kötény, hogy a ruhánk ne legyen piszkos és 

persze a fehér köpeny, ami kötelező volt a bölcsődében. A szobában egy elkerített részen 

tisztázták a gyerkőcöket. A nevelők és a segítőjük nagyon kedvesek voltak jól fogadtak. Pár 

szót is sikerült a gondozási műveletek és a mindennapi tevékenység alatt elsajátítani. például: 

Bom dia- Jó reggelt, Sisi-pisi, Obrigado-köszönöm, Erumá-

pakolás, Szintá-ülj le, Si-igen , náo-nem A gyereknek délutáni 

foglalkozásuk volt kedden sport, szerdán tánc, csütörtökön 

zene. 
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2.hét 

Hétvégén Portóba voltunk más Erasmusos diákokkal. 

Kissé kapkodósan indult, mert kicsit előbb jöttek értünk a megbeszéltnél, így nem igazán volt 

időnk reggelizni. Miután oda értünk a Campushoz indultunk is a busszal Portóba. Ezt 

követően megkérdezték, hogy szeretnénk- e hajókirándulást, ami csupán 5 euro volt.  Úgy 

voltunk, ha már egyszer ott vagyunk akkor miért ne? Mielőtt felszálltunk volna a hajóra előtte 

csináltak rólunk egy közös képet. Ezután bort kostoltunk majd ebédeltünk és utána 

lemozogtuk az ebedet várost néztünk.  Kaptunk szabad időt is. 
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3.hét 

Hétvégén Lisszabonba voltunk. 

Sikeresen megérkeztünk dél körül a fővárosba, Flixbusszal mentünk. Kissé kaotikusan indult 

az ottani kalandunk. Nehezen találtuk meg a jegypénztárt majd miután sikerrel jártunk 

mehetünk is a központba, hogy elfoglaljuk a szállást. Persze előtte még várost néztünk és 

vettünk egy Lisszabon kártyát, amivel megtekinthetünk pár látnivalót, amit nem hagyhatunk 

ki, ha egyszer ott járunk. Fél öt körül elfoglaltuk a szállást majd elmentünk a csajokkal 

vacsorázni. Ezután megnéztük milyen az ottan kulturális élet este. Kissé veszélyes volt főleg 

nőknek. egyedül semmiképp se mászkáljatok. Ennek ellenére finom aromapunccsal zártuk az 

estét.  Reggel időben keltünk, hogy elérjük a kitűzött helyeket, amiket szeretünk volna 

megtekinteni. Először a Santa Justo lifthez mentünk. Majd megnéztük ezután LX factoryt, 

ahol a művészek saját terméküket árulták. Nagyon szép hely jó hangulat volt. ezt követően 

megnéztük a belém tornyot, ahol szintén csodálatos volt a kilátás, a hangulat pedig   

eszméletlen, nyugodtnak és önfeledten éreztem magam. Végül a csempe múzeumot néztük 

meg, amit valóban kár lett volna kihagyni. Majd siettünk a z állomásra, ahol ettünk egy gyors 

étteremben a kevés időre való tekintettel. Braga felé a négy órás út hamar eltelt, mert jó volt 

az úti társ, aki mellé ültem, így könnyen eltelt és közben sokat nevettünk és beszélgettünk. 
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